

Zpráva z podzimního srazu v Jinolicích

Ahojky všichni, napíši Vám pár slov z podzimního srazu, který tentokrát jsme měli v auto-kempu Eden Jinolice u velkého rybníka pod Prachovskými skálami. Začali jsme se sjíždět v pátek 8.září již v brzkých odpoledních hodinách. Protože naše paní účetní měla dlouhou směnu, vybírání členských příspěvků bylo až v sobotu. Tak jsme měli pohodový večer. Seděli jsme pod pergolou v dost hojném počtu a dlouho do noci jsme debatili, povídali a povídali. Měli jsme si toho dost říci a smích se nesl po hladině rybníka až do ranních hodin. Vlastně už svítalo, když jsme šli spát.

Ač jsem se bála, že nás ne tento víkend moc autíček nepřijede, úplný propadák to nebyl. V sobotu dopoledne byla v areálu auto-kempu 57 vozů značky Citroën. Zahájili jsme sraz na 10 hodinu a někteří z nás měli co dělat, aby po rušné noci vstali. Dopoledne jsme zaměstnali hlavně děti. Malovali si vlastní hodiny, které si také odvezli domů. V poledne jsme se již připravovali na spanilou jízdu. Startovali jsme kolem dvanácté hodiny a směr jsme nabrali na hrad Kost. Kolona 44 Citroënů se vydala k cíli. Prokroužili jsme náměstím v Sobotce a pak už nás čekal hrad. Neparkovali jsme na hlavním parkovišti, ale u skvělého občerstvení za hradem Kost, kde jsme ani parkování nemuseli platit. Za to jsme si dali skvělé vafle, burgry a pochopitelně zmrzlinu, která v tomto hodně horkém dni byla výborná. To už jsme se pomalu rozdělovali do skupinek a odcházeli na hrad, nebo jen procházkou kolem hradu Kost po břehu Plakánku. Do kempu jsme se vraceli, jak kdo chtěl. V kempu jsme měli připravené soutěže pro dospělé i děti a myslím, že se celý den skvěle vydařil. Bavili se i dospělci, kteří podle strašidel hledali hrady a zámky v ČR a děti? Ty se hlavně vrhly na soutěže a hlavně střelbu. Pochopitelně byla připravena soutěž v pohádkách. Kromě toho, že jsme se výborně najedli v místní restauraci, kde jsme byli i velmi rychle obslouženi, tak

jsme mohli pro pivní mok chodit dlouho do noci. Večer jsme pro děti připravili krátkou bojovku. Musíme to na příště lépe promyslet, tentokrát jsme se hlavně seznamovali s kempem. Večer jsme si opékali buřty, dřeva bylo dost, každý něco dovezl a tak jsme neměli o dřevo nouzi. Buřty pěkně voněli a vlastně i gril byl v pergole. A tak jsme zase ve velkém množství lidí seděli kolem jednoho stolu. Bylo to opravdu velmi příjemné. Už dlouho jsme neměli tak ucelený večer. V neděli jsme museli docela brzo vyklidit chatky, a tak jsme hned po ukončení srazu, kde jsme předali ceny dětem i dospělčům, probrali i administrativní otázky. Všichni kromě pěti hlasů schválili, že příští podzimní sraz se bude zase konat v Jinolicích. Tentokrát bude posunut o jeden týden dozadu a bude v termínu 13. až 15. září 2024. Hned na místě si účastníci objednali chatky na příští sraz.

Ještě žádné zálohy neposílejte, až Vám dáme pokyn. (Třeba bych je mohla ještě o svátcích propít „haha-ha“).

Co napsat závěrem. Moc Vám všem děkuji, že jste dorazili a snad jste se i dobře bavili. Mě osobně se sraz moc líbil. Zkusím zase něco připravit na příště.

Děkuji všem, kteří mě pomohli s organizací srazu a jestli jste nezaplatili příspěvky, ty mi můžete posílat na číslo konta 6065010899/5500. Dejte na sebe pozor a už se na Vás všechny těším.

Milena